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Ce que jai découvert
© Pour mesurer des masses trés lourdes, je peux utiliser [a tonne (notée t).

1t=.1.000. kg

Activités de découverte :fichier ressources o Séquence 26.
@3itiep
o Entoure la seule réponse possible.
Un éléphant d'Afrique peut peser :
6000g » 60kg » 6t « 6000t

Une baleine bleue (I'animal vivant le plus lourd) peut peser :
1700kg « 170t « 1700g 1t « 700 kg

Un cartable d'éléve de CE2 peut peser :
5000g ¢ 50kg ¢ 5t ¢ 500g e 500 kg

Une paire de rollers pour enfant peut peser :
10kg  100g « 10g « 1t = 1kg

Une voiture moyenne pour 4 a 5 personnes peut peser :
1t « 10t « 1000g « 100kg « 100t

2500 kg ; 4t20 kg ; 4200 kg ; 4600 g; 4 t; 4 kg
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Objectifs : utiliser les unités usuelles g, kg et t pour mesurer, estimer ou comparer des masses d'objets. Utiliser équivalence entre g et kg et entre kg et t.
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